
 
 

 

Psykiatrifonden välkomnar medlemmar till årsmötet 2017! 

Psykiatrifondens årsmöte äger rum i Stockholm.  
 
Datum och tid: Den 30 mars, kl. 16.30 - 17.30. 
Lokal: MINDs lokaler, Wollmar Yxkullsgatan 14, 1 tr, Stockholm 

Förvaltningsberättelse, Revisionsberättelse och bokslutet för 2016 kommer att läggas ut på 

Psykiatrifondens hemsida http://www.psykiatrifonden.se 

På årsmötet skall följande ärenden beslutas:  

1. Styrelsens förvaltningsberättelse 

Redogjordes. 

2. Revisorernas berättelse 

Förordar ansvarsfrihet för styrelsen. 

3. Övriga redovisningar som skall presenteras för Svensk Insamlingskontroll enligt an-

visningar 

Redogjordes. 

4. Val av revisor och vid behov revisorssuppleanter för det kommande året 

Stämman beslutar att PWC fortsatt ska vara revisorer . 

5. Beslut om årsavgifter 

Stämman beslutar att årsavgifterna ska förbli oförändrade. 

6. Val av styrelseledamöter för tre år 

Stämman beslutar att välja Martin Schalling till ordförande på tre år, Lena Flyckt till 

vice ordförande på ett år, Ann-Kristin Sandberg till ledamot på tre år samt ge styrel-

sen i mandat att fyllnadsvälja ytterligare två ledamöter. 

7. Information om stadgeändringar 

Stämman beslutar att anta inkomna stadgeändringar (se bilaga). 

8. Övriga frågor * 

Frågan om att Psykiatrifonden ska anta ett annat namn diskuterades. Beslutades att 

byline ska ändras till: ”för bättre psykisk hälsa”. 
 

*) Övriga frågor måste vara anmälda till styrelsen senast den 20 mars. Tillkommande frå-

gor kommer att redovisas på Psykiatrifonden hemsida www.psykiatrifonden.se  

 

Röstberättigade är ständiga medlemmar och medlemmar som har betalat avgiften för 2017.  

 

http://www.psykiatrifonden.se/


 

Som ideell förening är Psykiatrifonden helt beroende av donationer för att kunna ge medel 

till forskning och arbete mot fördomar om psykisk ohälsa.  Psykiatrifondens fördomspris och 

stipendier delas ut i samband med Psykiatrifondens höstmingel 9 oktober.  

 

Väl mött i Göteborg!     

    
 Martin Schalling   Lena Flyckt 

Ordförande, Psykiatrifonden  Vice ordförande, psykiatrifonden
 


